
1. 3x−1 = X일 때, 27x을 X에 관한 식으로 나타낸 것은?

① 3X3 ② 9X3 ③ 27X3 ④
1

9
X3 ⑤

1

27
X3



2. 다음 그림의 수직선의 빗금 친 부분을 해로 가지는 일차부등식은?

① 3x − 2 ≥ 1 ② 3x − 1 > 2 ③ 2x + 1 ≤ −3

④ 2x − 1 ≤ −1 ⑤ 2x + 2 ≥ −2



3. 기약분수
13

x
을 소수로 나타내면, 0.216666 · · · 일 때, 자연수 x 의

값은?

① 25 ② 30 ③ 41 ④ 55 ⑤ 60



4. 다음 설명 중 옳지 않은 것을 모두 고르면?

① 원주율 π는 순환소수이다.

② 3.141592는 유한소수이다.

③
6

75
는 유한소수로 나타낼 수 있다.

④
8

11
은 순환소수로 나타낼 수 있다.

⑤ 순환소수는 유리수가 아니다.



5. 다음 중에서 안에 들어갈 알맞은 식이 같은 것끼리 짝지은 것을
모두 고르면? (정답 2 개)

㉠ 6x2× = 24x3 ㉡ (2x)2× = 8x3

㉢ 16x9÷ = 4x8 ㉣ 2x9 ÷ x7÷ = x

① ㉠, ㉡ ② ㉠, ㉢ ③ ㉡, ㉢

④ ㉡, ㉣ ⑤ ㉢, ㉣



6. 다음 그림은 직사각형에서 색칠한 부분의 넓이는?

① S = 16ab − b2 ② S = 16ab − 2b2

③ S = 16ab − 3b2 ④ S = 16ab − 4b2

⑤ S = 16ab − 5b2



7. 다음 <보기>에서 x = −2 가 해인 부등식을 모두 고르면?

㉠ −x + 1 < 2x − 1 ㉡
2

3
x + 1 ≥ x − 1

㉢ x − 1 > −2x − 3 ㉣ 2(x + 1) ≥ 5

㉤ −x > x − 3

보기

① ㉠ ② ㉠, ㉡ ③ ㉡, ㉢ ④ ㉡, ㉤ ⑤ ㉢, ㉣


